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 Змалечку захоплююсь співом. Співати дуже 
люблю,скільки себе пам’ятаю,співаю завжди і всюди. 
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З дитинства мрію стати відомою співачкою, прагну до цього, намагаюся  частіше  виступати та проявляти свій співучий талант , артистичність. Тому з дитинства виступаю на сільських та шкільних святах. Приймаю активну участь у різних вокальних конкурсах. 
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Танці - без них я не уявляю свого життя. Танцюючи , я піднімаю собі настрій , а також оточуючим. Через танок можна передати почуття, настрій , цим він мене і приваблює. Ще люблю просто бути на сцені.
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     Ще маю захоплення-пишу вірші. Подобається писати вірші на природі ,тоді до мене приходить натхнення. Пишу про різне: природу,кохання, почуття.
          Природа

Зачарована природа

Мов красуня синьоока

Ще барвиста,веселкова

Різно - різно кольорова.

Світові рослинки

Росяні краплинки

Всі прекрасні як одна

Вся країна запашна.

                               Україна           (акровірш)

У світі є така країна

Країна краща від усіх

Розмальована картина 

А струмочечки які!

Її як можна не любити

Ніжна,гарна,чарівна,

А Малоолександрівка – батьківщина моя! 
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  Крім цього дуже люблю фотографувати. Фотографую  себе і друзів, природу, видатні гарні місця. Це мене цікавить тим, що через фото можна показати різні ситуації:моменти розпачу,радості,щастя; показати приховані якості і емоції людини. І це мене  захоплює.
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